

Школьная независимая газета «Парта».

МБОУ ПСОШ № 1
ИМЕНИ
Г.В.АЛИСОВА



ВЫПУСК 81

День учителя-особая дата.

Помните ли вы своего первого учителя? Первые уроки? Первые оценки? Скольким нужным вещам научил вас этот человек, и не только читать и писать, но и делиться с одноклассниками учебниками, ручками, уметь высказать свою мысль, дружить... Наверняка, у каждого человека в жизни были учителя, которые сыграли огромную роль в его судьбе, возможно, помогли определиться с будущей профессией или вдруг неожиданно раскрыли дремавшие таланты и способности... Мы все

остаемся благодарны им за это и после окончания школы с теплотой



вспоминаем о своих наставниках, но, погружившись в повседневные дела и заботы, вряд ли находим время, чтобы их навести. Так давайте

сделаем это хотя бы на День учителя. Ежегодно 5 октября в более 100 странах отмечается день учителя, который был учрежден в 1994 году как Всемирный день учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования – день, в который отмечают роль и заслуги учителей в процессе качественного образования на всех уровнях, а также их неоценимый вклад в развитие общества.. 5 октября 1994 года Всемирный день учителя отмечался впервые, и с тех пор праздничные мероприятия неизменно

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

День учителя– 1
особая дата.

Поздравление 2
ветеранов
педагогического

Праздничный 3
концерт

Гороскоп для 4
учителей.

Поздравление с праздником.

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почётной, но в то же время наиболее тяжёлой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в

самостоятельную жизнь людям, - это талант. Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха.

И, конечно же, каждому учителю приятно, когда именно так и происходит. Но самой главной радостью для учителей является благодарность учеников . С



Поздравление ветеранов педагогического труда!



В преддверии Дня учителя обучающиеся и активисты первичного отделения РДМ "Движение первых" МБОУ ПСОШ 1 имени Г.В.Алисова совместно с педагогами, советниками директора по воспитанию и взаимодействию с детскими объединениями, администрацией школы поздравили ветеранов педагогического труда, находящихся на заслуженном отдыхе!

Дорогие ветераны педагогического труда! Спасибо за ту энергию и жизнелюбие, которыми вы щедро поделились с учениками! Мы от всей души желаем Вам здоровья и долгих счастливых лет!

С Днем учителя примите Поздравления от нас. Помнит вас и уважает Каждый выпуск, каждый класс.

Пожелать хотим здоровья, Счастья, радости всегда,



«Учитель
должен быть
артист,
художник,
горячо
влюблённый в
своё дело».
(Антон
Павлович
Чехов)



Педагог — это тот человек, который должен передать новому поколению все ценные накопления веков и не передать предрассудков, пороков и болезней. (Анатолий Васильевич Луначарский)

Праздничный концерт.



В актовом зале нашей школы 5 октября состоялся праздничный концерт для педагогов. Творческие коллективы из разных классов подготовили интересные номера и выступили на большой сцене.

Формат концерта прошел в рамках всем известной передачи «Пока все дома». Много поздравлений от учеников звучало в этот день в школе. Праздничная программа концерта – самый замечательный подарок, приготовленный учениками своим учителям. Прекрасные выступления, подготовленные его участниками, встречались аплодисментами, радовали зрителей своими песнями, танцами. Звучали особые

слова благодарности, педагоги получали цветы и открытки, сделанные руками учеников школы.

Спасибо всем ребятам, выступающим участникам, ведущим и организаторам за радость и счастливые мгновения.

Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, креативность и огромную энергию, доброту и строгость! Этот труд невероятно сложно оценить, ему просто нет цены! Учителя столько сил вкладывают в свое дело, Желаем провести

Всему, что необходимо знать, научить нельзя, учитель может сделать только одно — указать дорогу. (Ричард Олдингтон)

Обучать — значит вдвойне учиться.

Учить детей и обучаться у них самим. (Жозеф Жубер)



Самая большая радость для учителя, когда похвалят его ученика. (английская поэтесса и романистка Шарлотта Бронте)



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО УЧИТЕЛЯМ

Дорогие и любимые наши учителя, спешим поздравить вас с вашим профессиональным праздником! В эти дни вся школа говорит вам слова благодарности за ваш нелегкий труд.. Хотим поблагодарить вас за то, что каждый день вы тратите свои силы, время и нервы на каждого из нас, объясняя непонятный материал до тех пор и столько раз, пока ученику не будет понятно. Спасибо, что ради нас вы встаете так рано и спешите на работу для того, чтобы каждый день ученики становились умнее и умнее. Спасибо за то, что, несмотря ни на что, вы продолжаете работать и работать. К такой важной работе должна лежать душа, и мы можем с уверенностью сказать, что у вас она лежит к этому делу на все сто процентов. Спасибо, что не ругаете за невыполненное домашнее задание. Спасибо, что иногда даете расслабиться на ваших прекрасных и интереснейших уроках. Каждый из вас дорог нам. Вы стали для нас вторыми мамами, а некоторые - папами. Каждый день хочется вставать и спешить говорить «Спасибо!»

Совет старшеклассником МБОУ ПСОШ№1 имени Г.В.Алисова.

